

El Liceo Lorquino.

REVISTA CIENTÍFICA, LITERARIA
Y DE BELLAS ARTES

La Música en España

Breves noticias históricas



Mucho tiempo hace que la música puede considerarse como arte en nuestra patria. Desde tiempos muy lejanos eran objeto de las mayores alabanzas nuestros cantos y bailes, teniendo éstos un lugar preferente en los festines más principales de aquella época.

El primer sistema musical que en España comenzó á cultivarse fué el de los griegos, en el que pronto se hicieron adelantos de alguna consideración.

San Eugenio, arzobispo de Toledo; reformó los cantos litúrgicos de la Iglesia romana, aplicando á ellos la notación gótica, introducida en España por los visigodos el 412, siendo más tarde conocida esta reforma, con el nombre de canto *Eugeniano*.

San Isidoro, arzobispo de Sevilla, reformó también el canto litúr-